

Amtliche Mitteilungen

Verkündungsblatt

31. Jahrgang, Nr. 87, 22.12.2010

Berichtigung

Betreff:

**Bachelor-Prüfungsordnung (BPO) für die Studiengänge
Informations- und Kommunikationstechnik und
Informations- und Kommunikationstechnik mit Praxissemester
des Fachbereichs Informations- und Elektrotechnik
an der Fachhochschule Dortmund vom 27. Oktober 2010
(Amtliche Mitteilungen – Verkündungsblatt – der
Fachhochschule Dortmund; 31. Jahrgang, Nr. 71 vom 09.11.2010)**

Vom 21. Dezember 2010

Berichtigung


Betreff: Bachelor-Prüfungsordnung (BPO) für die Studiengänge Informations- und Kommunikationstechnik und Informations- und Kommunikationstechnik mit Praxissemester des Fachbereichs Informations- und Elektrotechnik an der Fachhochschule Dortmund vom 27. Oktober 2010 (Amtliche Mitteilungen – Verkündungsblatt – der Fachhochschule Dortmund; 31. Jahrgang, Nr. 71 vom 09.11.2010)

Die o. g. Bachelor-Prüfungsordnung wie folgt berichtigt:

In Artikel I, **Nummer 4 b)** werden die Zahlenangaben zu den Leistungspunkten von „10“ und „5+5“ ersetzt durch „6“ und „3+3“.

Dortmund, den 21. Dezember 2010

Der Rektor
der Fachhochschule Dortmund



Prof. Dr. Schwick